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5 دستور کلیدی پزشکیان به استانداران
در راستای تأمین مطالبات اقتصادی مردم صادر شد
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رهبر معظم انقلاب در دیدار هزاران نفر از مردم قم:

دبیرخانه شورای عالی امنیت ملی در واکنش به حوادث شامگاه پنجشنبه:  ملت ایران با وحدت و یکپارچگی شگرد  خرابکارانه دشمن را نقش بر آب می‌کند

ملت متحد و یکپارچه ایران بر هر دشمنی فائق می‌آید

رئیس سازمان حفاظت محیط‌زیست از ضرورت تغییر 
مسیر توسعه و توقف بارگذاری‌های جدید می‌گوید

 ظرفیت زیستی کلانشهرها 
به پایان رسیده است

شینا انصاری: حضور ایران در کنوانسیون‌های 
بین‌المللی محیط‌زیست ضروری است

در دو گردهمایی اصلاح‌طلبان مطرح شد

انسجام ملی باید تقویت شود

وزارت علوم، تحقیقات و فناوری خطاب به دانشگاهیان بیانیه داد

 مسئولیت دانشگاه
 آزادی بیان در پرتو قانون

 ایده‌ای که برای قانونی شدن تجمعات 
و پاسخگویی دولت در خوزستان اجرایی شد

 تالار »صدای مردم« 
برای شنیدن مطالبات شهروندان

5

ترامپ از اقدام اداره مهاجرت در قتل یک زن دفاع کرد

اعتراضات عمومی در آمریکا

رژیم  محاسباتی  خطای  انقلاب  معظم  رهبر 
فاسد پهلوی و پشتیبان اصلی آن یعنی آمریکا 
ایران  ملت  مقابل  در  آنها  شکست  زمینه‌  را 
برشمردند و تأکید کردند: امروز هم ملت ایران 
که به برکت نظام جمهوری اسلامی از لحاظ 
نرم‌افزاری و معنوی و تجهیزات سخت‌افزاری 
بسیار قوی‌تر از آن روز است، آمریکای متکبر 
و دچار محاسبات غلط را شکست خواهد داد 
و نظام مقتدر اسلامی که با خون چند صد 
هزار شهید شریف روی کار آمده، در مقابل 
افراد بی‌فکر و اغتشاشگر که دست به تخریب 

می‌زنند، کوتاه نخواهد آمد.
به گزارش ایرنا، رهبر انقلاب اسامی، دیروز 
جمعه و در سالگرد قیام تاریخی و پیروز 
مردم قم در ۱۹دی ۱۳۵۶، در دیدار هزاران 
نفر از مردم مؤمن و پر شور این شهر، با 
اشاره به برخی حوادث مخربّ در کشور 
گفتند: افرادی هستند که کارشان تخریب 
است همچنانکه دیشب در تهران و بعضی 
جاهای دیگر، یک مشت تخریبگر آمدند و 
ساختمان‌هایی متعلق به کشور خودشان 
را خراب کردند برای اینکه رئیس‌جمهوری 

آمریکا خوشش بیاید.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای افزودند: او هم 
دلش خوش است اما اگر می‌تواند برود 
کشور خودش را که درگیر حوادث گوناگون 
است اداره کند. او در جنگ ۱۲ روزه دستش 
به خون بیش از هزار تن از ایرانیان آلوده 
شد وخودش اعتراف کرد که من دستور 
حمله دادم و در این جنگ فرماندهی کردم 
بعد همین شخص می‌گوید من طرفدار 
مردم ایرانم و آدم‌های بی‌توجه و بی‌فکر 
هم آن را باور کرده و طبق میل او سطل 
آشغال آتش می‌زنند و از این کارها می‌کنند.

 جمهوری اسلامی 
مقابل تخریبگران کوتاه نمی‌آید

ایشان با تأکید بر اینکه جمهوری اسامی با 

خون چند صد هزار انسان شریف روی کار 
آمده و در مقابل تخریبگران کوتاه نخواهد 
آمد، گفتند: جمهوری اسامی مزدوری 
بیگانگان را تحمل نمی‌کند و ملت ایران 
مزدور بیگانه را هر که باشد مردود می‌داند.
رهبر انقاب درخصوص رئیس‌جمهوری 
آمریکا گفتند: آن بابایی که با نخوت و 
غرور راجع به همه دنیا حرف می‌زند و 
قضاوت می‌کند، بداند معمولاً مستبدین 
و مستکبران عالم از قبیل نمرود، فرعون، 
رضا خان و محمدرضا پهلوی وقتی که 
در اوج غرور بودند، سرنگون شدند و او 
هم سرنگون خواهد شد.حضرت آیت‌الله 
خامنه‌ای درابتدای سخنانشان، قیام ۱۹دی 
مردم قم را برگی جدانشدنی از کتاب قطور 
تاریخ پرافتخار ایران خواندند و گفتند: آن 
حادثه مهم و تعیین‌کننده، معارف متراکم 
نهضت اسامی را که به برکت بیانات امام 
حکیم و تلاش‌های اندیشه‌ورزان از آغاز 
نهضت اسامی یعنی از ۱۵خرداد ۴۲ در ذهن 
و روح مردم انباشته شده بود، به یک تحرک 
اجتماعی تبدیل کرد و همچون یک صاعقه 
آسمانی، خشم و نفرت ملت از رژیم دیکتاتور 
و آمریکایی پهلوی را مشتعل ساخت و با 
شکل‌دهی قیام‌های پی‌درپی، رژیم فاسد 

را به سقوط و نابودی کشاند.
 ایشان، حکومت ظالم پهلوی را بدترین 
حکومت دوران معاصر برشمردند و افزودند: 
وقتی آن حکومت فاسد و ضعیف نابود شد، 
همانگونه که امام وعده داده بود حکومتی 
مردمی روی کار آمد و به‌جای رژیم وابسته 
به »آمریکا و صهیونیزم و دیگر اراذل و اوباش 
عالم سیاست«، حکومتی مستقل در ایران 

عزیز مستقر شد.
رهبر انقلاب سیاست‌ها و محاسبات غلط 
رژیم پهلوی و آمریکا را زمینه‌ساز بروز حادثه 
کوبنده قیام قم برشمردند و افزودند: ده 
روز قبل از قیام مردم شریف و انقلابی قم، 

رئیس‌جمهوری آمریکا در تهران، ایران دوره 
پهلوی را جزیره ثبات خواند و از رژیم وابسته 
تعریف و تمجید کرد و نشان داد که ملت 

ایران را نمی‌شناسد.
ایشان در تشریح واقعیات و حقایق تاریخی، 
با اشاره به استمرار خطاهای عمیق 
محاسباتی آمریکا در قبال ملت ایران و 
نظام جمهوری اسامی تأکید کردند: همین 
خطاها آمریکا را آن روز به شکست کشاند 
و امروز هم چیزی جز شکست نصیب آن 

نخواهد کرد.
رهبر انقاب در تبیین »درس‌ها و علل 
پیروزی قیام قم و ملت ایران در سرنگونی 
رژیم پهلوی« افزودند: آن روز ملت ایران 
ساح سخت‌افزاری مانند توپ و تانک 
نداشت اما به ساح نرم - که در همه 
میدان‌ها تعیین‌کننده است - مجهز بود.
ایشان، ایمان به اسام، غیرت دینی، 
لیت  مسئو حساس  ا  ، یمانی ا غیرت 
را  ایران  به  عشق  و  وظیفه‌شناسی  و 
در  ایران  ملت  نرم‌افزاری  عناصر  از 
با رژیم دست‌نشانده پهلوی  مقابله 
دانستند و افزودند: ملت می‌دید که 
آمریکایی‌ها و مزدوران‌شان و وابستگانِ 
به صهیونیست‌ها در کشورش حکمرانی 
می‌کند و همین واقعیات او را عصبانی، 

خشمگین و منزجر می‌کرد.
رهبر انقلاب در تبیین نتایج ایستادگی ملت 
در مقابل زورگویی‌های آمریکا تأکید کردند: 
امروز ملت سرافراز ایران از لحاظ ساح 
نرم‌افزاری و معنوی از آن دوران قوی‌تر، 
منسجم‌تر و آماده‌تر است و از لحاظ قدرت 
سخت‌افزاری هم وضعش قابل مقایسه با 

آن روز نیست.
ایشان افرادی را که از طرح رویارویی و مقابله 
ملت ایران با آمریکا ناراحت می‌شوند، 
افرادی غافل دانستند و گفتند: اینها 
بی‌توجهند که آمریکا و وابستگانش مبارزه 

با ملت را آغاز کردند و ادامه می‌دهند؛ 
چراکه جمهوری اسامی به پشتوانه ملت، 
ثروت‌های کلان و منابع عظیم ایران را از 
چنگال آنها خارج کرده و همین مسأله 
آمریکا را اینجور از ملت ایران ناراحت و 

منزجر کرده است.
 رهبر انقاب قضایای آمریکای لاتین را 
نمونه‌ای از تاش آمریکا برای دست‌اندازی 
به منابع ملت‌ها برشمردند و گفتند: یک 
کشور را محاصره می‌کنند و بی‌شرمانه 
می‌گویند برای نفت این کار را کردیم. 
همچنانکه قبل از انقاب، نفت و منابع 
ایران در اختیار مستکبران و صهیونیست‌ها 

و عواملشان بود.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با یادآوری دشمنی 
مستمر آمریکایی‌ها با جمهوری اسامی 
افزودند: به فضل الهی نظام اسامی روز 
به روز قوی‌تر شده و توطئه‌های آنها برای 
از بین رفتن نظام شکست خورده به نحوی 
که امروز بر خلاف خواست آنها، جمهوری 
اسامی در دنیا قدرتمند، سربلند و آبرومند 

. ست ا
ایشان علت شکست دشمن با وجود 
بکارگیری انواع تهاجم و توطئه نظامی، 
امنیتی، اقتصادی، فرهنگی و مزدورگیری 
را، حاکمیت جمهوری اسامی دانستند 
و گفتند: اگرحکومتی لیبرال دموکراسی، 
سلطنتی و وابسته به این و آن بر ایران 
حاکم بود نمی‌توانست مقابل این فشارها 
مقاومت کند اما این نظام اسامی و 
مردمی توانسته ایران را در علم و فناوری و 
سیاست‌های بین‌المللی و موارد زیاد دیگر، 

به پیشرفت‌های بزرگ برساند.
 

ادعای انزوای ایران کاملاً مردود است
رهبر انقاب، ادعای منزوی بودن ایران را 
کاملاً مردود دانستند و افزودند: این ادعاها 
که از طرف بیگانگان آغاز می‌شود و برخی 

در داخل نیز از آنها تبعیت می‌کنند در 
واقع خودفریبی است چرا که ایرانِ امروز 
به عنوان کشوری مستقل، شجاع و دارای 

آینده در دنیا مطرح است.
و  فعالیت‌ها  از  بسیاری  منشأ  ایشان 
پیشرفت‌های کشور را جوانان خواندند و 
گفتند: البته جوانان و عموم مردم همگی 
در یک سطح نیستند اما در مجموع، قشر 
جوان بر خاف دروغ‌گویی‌های دشمن از 

مهم‌ترین امتیازات ایران است.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، تلاش دشمن 
را معرفی و تصویرسازی از جوان ایرانی 
به عنوان عنصری منحرف، وابسته به 
غرب، پشت‌کرده به دین، لاابالی، فاسد 
و با روحیه ضعیف دانستند و افزودند: این 
تصویر صددرصد غلط است. جوان ایرانی 
کسی است که در جنگ، سلحشور است و 
سینه سپر می‌کند، در سیاست روشن‌بین 
است و آمریکا را می‌شناسد، در امور دینی 
دارای تقید است و در همه میدان‌ها 
از جمله راهپیمایی‌های ۲۲ بهمن، روز 
قدس، اعتکاف، جشن‌ها و عزاداری‌های 
مذهبی و تشییع و تعظیم شهدا حضور 

برجسته دارد.
ایشان محوریت جوانان در تحقیقات و 
پیشرفت‌های علمی کشور از ارسال ماهواره 
به فضا تا صنعت هسته‌ای، سلول‌های 
بنیادی، نانو و دارو را جلوه‌های دیگری 
از آمادگی جوان ایرانی برای نقش‌آفرینی 
پیشتازی در هر میدان مورد نیاز دانستند.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای خطاب به 
جوانان تأکید کردند: جوانان عزیز! دین، 
فکر سیاسی، حضور و آمادگی، جدیت در 
امر پیشرفت کشور و وحدت خود را حفظ 
کنید چرا که ملت متحد ویکپارچه بر هر 
دشمنی فائق می‌آید و ان‌شاءالله به‌زودی 
احساس پیروزی در دل‌های همه ملت 

ایران اوج خواهد گرفت.
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اطلاعات سپاه: تا استقرار امنیت، کنار ملت ایستاده‌ایم
سازمان اطلاعات سپاه پاسداران انقلاب اسلامی درباره حوادث اخیر بیانیه‌ای 
ح زیر است: رصدهای اطلاعاتی نشان  صادر کرد. متن این اطلاعیه به شر
می‌دهد، دشمن راهبرد خود را از حمله نظامی به ایجاد آشوب داخلی و برهم 
زدن نظم و امنیت کشور تغییر داد. با توجه به ناکامی متجاوزان به تسلیم 
جمهوری اسلامی ایران، رژیم آمریکا روی حفظ سایه جنگ، اجرای مکانسیم 
ماشه، صدور فراخوان‌های دعوت به تخریب و تحدید منابع ارزی کشور برای 
شوک‌های اقتصادی و روانی متمرکز شده است. دشمن در این راستا برنامه‌ای 
هدفمند و چندمرحله‌ای، با هدایت سرویس‌های اطلاعاتی بیگانه و میدان‌داری 
نیروهای سازمان‌یافته تروریستی طراحی کرده است. دشمن با دستاویز قراردادن 
تجمعات بحق برخی صنوف و اقشار و با سودجویی از موعد اجرای بسته تحول 
اقتصادی دولت و تقویت توان مالی خانوارها، تلاش کرد اعتراض را به آشوب 
مسلحانه تبدیل کند. همچنین مداخله گستاخانه رئیس‌جمهوری آمریکا و 
مقامات صهیونیست در حمایت از آشوبگران، فعال شدن گروه‌های تروریستی، 
تحرکات نظامی دشمن در فراسوی مرزهای ایران اسلامی، سویه جدیدی به 
تجمعات خشونت‌طلبانه داده است. حمله به مقرهای نظامی و انتظامی و به 
شهادت رساندن تعدادی از شهروندان و نیروهای حافظ امنیت مردم، نمونه‌هایی 
از اقدامات ضدامنیتی چند روز اخیر است. هشدار می‌دهیم خون جانباختگان 
حوادث اخیر بر گردن طراحان آن بوده و مردم ایران حق جبران و سرایت ناامنی 
را برای خود مشروع می‌داند. تا شکست کامل طرح دشمن و استقرار و تأمین 

امنیت شهروندان در کنار ملت عزیز ایران ایستاده‌ایم.

مدارس استان تهران هفته جاری مجازی شد
کارگروه اضطرار آلودگی هوای استان تهران از غیرحضوری شدن مدارس از ۲۰ 
تا ۲۵ دی )شنبه تا پنجشنبه( خبر داد. با اعلام کارگروه اضطرار آلودگی هوای 
استان تهران، مدارس استان تهران از شنبه تا پنجشنبه )۲۰ تا ۲۵ دی ماه( 
غیرحضوری خواهد بود. طی این مدت طرح زوج و فرد از ساعت ۰۶:۳۰ تا 
۲۰:۳۰ دقیقه از درب منازل به اجرا درخواهد آمد. تمام فعالیت‌های ورزشی 
استان در فضای باز ممنوع و مادران دارای فرزند پیش دبستانی، مهدکودک 
و مقطع ابتدایی با نظر مدیران می‌توانند از دورکاری استفاده کنند. طبق 
این مصوبات تردد کلیه کامیون‌ها و وسایل نقلیه سنگین در سطح شهر 
به استثنای وسایل مربوط به حمل مواد غذایی، دارویی، سوخت، ناوگان 

عمومی و حمل بتن ممنوع شد.

اخبار


